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PROCES VERBAL 

încheiat astazi 11 noiembrie 2024 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei ordinare a 

Consiliului Local al Comunei PETRĂCHIOAIA, JUDEȚUL ILFOV  

 

Lucrările ședinței au fost convocate la ora 13.00, dl. Gheorghe Dumitru fiind absent la 

acea ora, s-a acordat un timp de 15 min. La ora 13.15 încep lucrările Consiliului Local 

Petrăchioaia,  și se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Local Petrăchioaia, din incinta 

Căminului Cultural din Comuna Petrăchioaia. 

Convocarea Consiliului Local al Comunei Petrăchioaia în ședință ordinară pentru data de 

11 noiembrie 2024, ora 13.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Petrăchioaia nr. 

182 din 06.11.2024, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a din Ordonanţa de Urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la 

dispoziția consilierilor locali, prin mijloace electronice, iar domnii consilieri locali Gheorghe 

Dumitru și Vijelie Iulian au ridicat personal materialele de ședință de la Secretarul General Ioniță 

Ninel, și dl. Zărnoianu Alexandru a fost convocat prin poștă, cu confirmare de primire.  

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al 

comunei sunt prezenți la ședință 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali în funcție. 

Absentează nemotivat domnul Gheorghe Dumitru. 

Deoarece absentează nemotivat domnul Gheorghe Dumitru, care este  președintele de 

vârstă, este desemnat să conducă lucrările de ședință următorul cel mai în vârstă consilier, dl. 

Gliga Viorel,  până la aprobarea primului punct înscris pe proiectul ordinii de zi, alegerea 

președintelui de ședintă. 

      Dl. Gliga Viorel declară deschisă ședința de consiliu,       

             Punctul nr. 1 din Ordinea de zi 

Proiectul de hotărâre  privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru următoarele trei luni 

 

Domnul președinte  de vârstă invită consilierii locali să facă propuneri. 

Domnul Nicolae Marin  îl propune pe domnul Ioniță Dumitru.  

Domnul Vijelie Iulian  îl propune pe domnul Zărnoianu Alexandru.  

Domnul  Zărnoianu Alexandru îl propune pe domnul Luca Marian. 

Supus votului proiectul de hotărâre cu propunerea formulată s-a votat cu 7 voturi ”pentru”, 

Ioniță Dumitru, și 5 voturi pt. Zărnoianu Alexandru.  

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 60 din 11 noiembrie 2024, 

președinte de ședință Ioniță Dumitru. 

 

 

Punctul nr. 2 din Ordinea de zi 

Proiectul de hotărâre  privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local 

al comunei Petrăchioaia, județul Ilfov 
 

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții. Domnul Președinte 

prezintă proiectul de hotărâre în următoarea variantă:  

I. Comisia pentru probleme de dezvoltare economico-sociale, buget,  

finanţe, administrarea domeniului public si privat, gospodărirea 

comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ - cu 5 membrii; 

II. Comisia pentru probleme social-culturale şi sportive, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, tineret, protecţia mediului şi turism - 

cu 3 membrii; 

III.   Comisia pentru muncă şi protecţie socială, protecţia copilului, 

juridică şi de disciplină, administraţie publică locală - cu 5 membrii; 
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Dl. Zărnoianu Alexandru consideră că prima comisie are un volum de lucru foarte mare, și ar 

trebui desfăcută în două comisii, iar la comisia nr. III să i se atribuie și domeniul de activitate  

,,disciplina în construcții”.  

Se supune la  votului proiectul de hotărâre în varianta propusă de dl. Ioniță Dumitru: s-a votat 

cu 7 voturi ”pentru”, 5 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”.  

Grupurile de consilieri fac propuneri pentru nominalizarea membrilor la fiecare comisie: 

Comisie nr. I : Nicolae Marin, Drumea Mădălin Florin, Amza Dumitru, Ioniță Constantin și 

Zărnoianu Alexandru. Între acești membrii, dl. Nicolae Marin este desemnat președinte, și dl. 

Ioniță Constantin secretar. 

Comisie nr. II : Ioniță Dumitru, Gheorghe Dumitru și Juratu Ionel. Între acești membrii, dl. 

Gheorghe Dumitru este desemnat președinte, și dl. Juratu Ionel secretar. 

Comisie nr. III : Neagu Ștefan, Gliga Viorel, Năstase Ion, Luca Marian și Vijelie Iulian. Între 

acești membrii, dl. Vijelie Iulian este desemnat președinte, și dl. Năstase Ion secretar. 

 

Se supune la  votului proiectul de hotărâre: s-a votat cu 12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” 

și 0 voturi ”abțineri”.  

 

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 61 din 11 noiembrie  2024. 

 

             

 Punctul nr. 3 din Ordinea de zi 

Proiectul de hotărâre  privind alegerea viceprimarului    
 

Domnul președinte invită consilierii locali să facă propuneri. 

Domnul Gliga Viorel  îl propune pe domnul Ioniță Dumitru.  

Domnul Vijelie Iulian  îl propune pe domnul Zărnoianu Alexandru.  

Domnul  Zărnoianu Alexandru îl propune pe domnul Amza Dumitru. 

  

Se constituie comisia de validare a voturilor, în următoarea componență: 

Gliga Viorel, Vijelie Iulian și Zărnoianu Alexandru.  

 

Votul este secret, conform art. 152, al. 2 din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ.  

Se demarează procedura de vot, se votează, comisia de validare nr. rezultatul voturilor.  

Pt. Ioniță Dumitru 7 voturi, pt. Zărnoianu Alexandru 5 voturi, pt. Amza Dumitru 0 voturi.  

 

Supus votului proiectul de hotărâre s-a votat cu 7 voturi ”pentru”, 5 voturi ”împotrivă” și 0 

voturi ”abțineri”.  

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 62 din 11 noiembrie  2024. 

 

Dl. președinte de ședință Ioniță Dumitru propune amânarea celorlalte 5 proiecte, 

deoarece nu au rapoartele comisiilor de specialitate nou înființate și consilierii sunt de 

acord cu aceată propunere în unanimitate.  

 

Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările ședinţei ordinare a Consiliului Local se 

încheie. 

 

              Preşedinte de şedinţă                                         Secretar general al UAT Petrăchioaia 

              Ioniță Dumitru                      Ioniță Ninel 

                                           


